

Gdynia, 06 października 2020r.

Szanowni Państwo,

W odpowiedzi na otrzymane dnia 06 października 2020 r. pytania do konkursu ofert nr 1/UiK/2020 w zakresie wykonywania rezonansu magnetycznego z opisem badań wraz z dzierżawą pomieszczeń Szpitala Pomorskie Sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pyt. 1 Czy Udzielający Zamówienie potwierdzi, że poniższe załączniki do SWKO nie powinny być składane razem z ofertą:

- Załącznik nr 5 „Klauzula informacyjna”
- Załącznik nr 6 „Umowa”
- Załącznik nr 8 „Wykaz dzierżawionych pomieszczeń”
- Załącznik nr 10 „Warunki użytkowania telefonów”

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia potwierdza, że załączniki do SWKO wskazane w powyższym pytaniu nie powinny być składane razem z ofertą.

Pyt. 2 Czy Udzielający Zamówienie potwierdzi, że w Załączniku nr 9 należy wypełnić jedynie punkt 1?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia potwierdza, że w Załączniku nr 9 należy wypełnić jedynie punkt 1.

Pyt. 3 Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza przez cały okres od podpisania Umowy do wskazanej w Umowie obowiązującej daty zainstalowania nowego aparatu rezonansu magnetycznego, tj. przez 6 miesięcy przewożenie pacjentów do oddalonych pracowni swoich bądź podwykonawców? Jeśli tak prosimy o określenie standardu transportu dla pacjentów chodzących i dla pacjentów unieruchomionych, np. pacjentów z podejrzeniem udaru.



Odpowiedź: Udzielający Zamówienie dopuszcza wykonywanie badań w innych lokalizacjach Przyjmującego Zamówienie bądź u podwykonawców zgodnie z zapisami SWKO. Warunki transportu winny spełniać warunki określone w załączniku nr 2 do Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 4 lutego 2019 w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu ratownictwa medycznego [Dz. U. 2019 poz 237] ze zm. a w sytuacjach wymaganych stanem zdrowia pacjenta (np. podejrzenie udaru) - określonych w załączniku nr 1 do ww. załącznika. Jednocześnie należy zaznaczyć, że w przypadku, gdy nastąpi krótkotrwałą awaria sprzętu niezbędnego do realizacji świadczeń np. w postaci leczenia udarów - Spółka może powiadomić koordynatora ratownictwa o braku możliwości wykonywania tego typu świadczeń z prośbą o przekierowanie ZRM do innych lokalizacji z przyczyn niezależnych.